

МЕТАЛЛУРГИ

ИСТОРИЧЕСКИЕ ЗАКОНЫ

ВНЕОЧЕРЕДНАЯ Четвертая Сессия Верховного Совета СССР приняла три исторических закона: «О всеобщей воинской обязанности», «О сельскохозяйственном налоге» и «О ратификации договора о ненападении между Советским Союзом и Германией».

Каждое слово в решениях Сессии Социалистического парламента проникнуто мудростью большинства партии и советского правительства, и всеобщей заботой о процветании нашей родины, о благополучии советского народа.

Наша страна работает над осуществлением гигантской программы социалистического строительства. Закон о сельскохозяйственном налоге направлен к укреплению бюджета страны и тем самым будет несомненно способствовать дальнейшему подъему сельского хозяйства.

На XVIII съезде ВКП(б) товарищ Сталин поставил перед партией задачу: «Внемерно укрепить боевую мощь нашей Красной Армии и Военно-Морского флота». Закон «О всеобщей воинской обязанности» отвечает этой задаче вполне. Он является основой дальнейшего укрепления нашей Красной Армии и Военно-Морского флота.

Единственное на свете социалистическое государство, находясь в капиталистическом окружении, должно быть, естественно на чужой. И Закон о всеобщей воинской обязанности поднимает вооруженные силы советской страны на еще большую высоту.

Товарищ Сталин на XVIII съезде партии указывал, что «задача партии в области внешней политики является: «Проводить и впредь политику мира и укрепления дружеских связей со всеми странами».

Законшение договора о ненападении между СССР и Германией является блестящим образцом ставящей внешней политики нашей партии и советской власти. Советский народ прекрасно понимает истинное значение как повторного заключения в истории Европы, Советско-германский договор «люди не считают на новые возможности роста сил, укрепление наших позиций, дальнейший рост величия советского Союза на международном уровне» (Молотов).

Во всей стране проходит многодневные митинги и траурные, посвященные итогам Сессии Строевые возмужали в связи решительного и повсюду заявлять, что в законах, принятых внеочередной Четвертой Сессией Верховного Совета СССР, выражена воля всего советского народа.

Трудящиеся завода единодушно одобряют решения внеочередной 4-й Сессии Верховного Совета СССР

Теснее сплотимся вокруг партии Ленина-Сталина

Во всех классах старотрубного цеха с большим воодушевлением прошли митинги, посвященные итогам работы Четвертой Сессии Верховного Совета СССР. На митинге в слесарных мастерских Воевова и Воробьева информация об итогах Сессии сделала руководителей антикоммунистического цеха т. Матренина.

В своем выступлении рабочий тов. Жуков заявил, что сообщение тов. Молотова о ратификации советско-германского договора о ненападении является еще одним доказательством того, что Советский Союз твердо и последовательно отстаивает дело мира, не дает вступить себя в конфликт, кто-то затевает поджигатели и провокаторы войны, пришедшие загробить жар чужими руками.

В своем выступлении рабочий тов. Жуков заявил, что сообщение тов. Молотова о ратификации советско-германского договора о ненападении является еще одним доказательством того, что Советский Союз твердо и последовательно отстаивает дело мира, не дает вступить себя в конфликт, кто-то затевает поджигатели и провокаторы войны, пришедшие загробить жар чужими руками.

Теснее сплотимся вокруг партии Ленина-Сталина

— Мы не хотим войны, но если все-таки она все же выжидает, заявил тов. Жуков, — то мы с честью сумеем отстоять великие завоевания Октября.

На митинге в слесарных мастерских тт. Васюхина и Мирошниченко была информация, которую передал т. Слюсов, выступил рабочий тов. Евстигнев и прессовщик тов. Куркин. Они выразили мнение собрания, горячо одобряя законы о сельскохозяйственном налоге и о всеобщей воинской обязанности.

В резолюции, принятой на митингах, трубостроительный завод заявил: «Мы крепче сплотимся вокруг партии Ленина-Сталина, выполняем годовой производственный план к 12 декабря — дню выборов в Верховный Совет СССР».

И. Ватраков.

Неустанно крепить мощь своей родины

Решения Четвертой Сессии Верховного Совета СССР вызвали повсюду волну энтузиазма и производственной активности заводчан. По завершению всех слесарных митингов, на которых участвовали и командиры производств, одобряя решения Сессии, была обязательством делавшихся новых производственных планов.

На митинге в слесарном цехе Кузнецова выступили тт. Векрушкин, Кузнецов и другие. Тов. Векрушкин заявил в своем выступлении, что ранее действовавший закон о сельскохозяйственном налоге, сейчас уже не может удовлетворять высокие потребности. Новый закон открывает пути

к еще более широкому укреплению колхозного строя, и повсеместно материального благосостояния колхозников.

Тов. Кузнецов расказал собранию о громадном историческом значении советско-германского договора о ненападении.

— Договор, — подчеркнул он, — является концом вражды между самыми большими государствами Европы — Советским Союзом и Германией.

В ответ на решения Четвертой Сессии Верховного Совета СССР заводчане обязались неустанно крепить мощь родины, выполнять годовой план к 25 декабря.

В Зенсков.

Соревнование канавщиков

НА ДЕСЯТИМЯТИУТРОМ соревнования 4 сентября на слесарном цехе. Грудноно обрателься к материю канавы тов. Фомичеву с вопросом.

— За сколько часов беретесь подготовить канавку? — Молодой мастер немного задумался.

— За шесть часов, думаю, сделаем.

Тут же вмешался бригадир тов. Печенов.

— Не за 6, а за 4 с половиной, выходя на 3 часа.

Машинист крава тов. Воробьев и члены бригады без отговорок приняли предложение тов. Печенова.

Первенство по подготовке канавки принадлежало до этого бригаде Иволгина и членисту Назарову. Он собрал канавку в 5 с половиной часов за 5 часов.

В бригаде Печенова деятельно занялся работа. Люди быстро, без лишнего движения производили очистку канавки и установку колодезя. Не отставали и канавщики на опыте и выкладке конки.

Мастеру Фомичеву стало ясно, что он недооценил способности своей бригады канавщиков.

Обязательство было выполнено с честью.

В тот же день, узнав о победном рекорде бригады Печенова, бригады канавщиков Доловых и машинист тов. Де-



На снимке: Иван Иванович Ходяков старотрубного цеха заводчаный активист, за год уже на 105 проф.

АКТИВНОСТЬ СТАРМАРТЕНОВЦЕВ

Решиво сделая старотрубного цеха работой внеочередной Четвертой Сессии Верховного Совета СССР. На слесарных собраниях, в обещанные перемены и свободное от работы время активно проходили часы по обучению тов. Молотова о ратификации советско-германского договора о ненападении, доклад товарища Ворошилова о проекте закона о всеобщей воинской обязанности и доклад товарища Зверева о сельскохозяйственном налоге. Выступая тов. Наслова, Грехнев, Сенинов, Пашаев и другие собирались большие группы людей.

Решения, которые приняла Четвертая Сессия, встречены старотрубенцами с большим энтузиазмом. В слесарных мастерских митинги. Выступающие тт. Савидков, Бушнев и др. приветствовали решение Сессии.

Многие решили подготовить завод за 4 часа. Свое обязательство они выполнили, подготовив канавку за 3 часа 35 мин. Рекорд песеночие был побед.

Между канавщиков старотрубного цеха с каждым днем ширится соревнование имени Третьей Станиславской Литвицкой. Сейчас почти все бригады готовят канавку раньше срока. Наша задача — возглавить подвиг канавщиков, чтобы водность дивертировать поддержку плаван при работе все четыре пещи, которые через несколько дней после ремонта вступят в строй действующими.

И. Сенинов.
Секретарь партбюро старотрубного цеха.

ПРАЗДНИК МОЛОДЕЖИ

С большим подъемом молодежь столицы праздновала 6 сентября XXV Междуваршавский юношеский день.

Город украсился флагами, плакатами, лозунгами. На фронтонах домов — портреты Ленина и Сталина, руководители партии и правительства.

На гранитных трибунах у Кремля в стечу народа до начала демонстрации собрались стабильными и упорными московских предприятий, болельщики и командиры РККА и ФЗО, представители советской интеллигенции.

На трибуне мавзолея — тт. Шергин, Выходцев, Шкряков, Шербаков, Кузнецов, Бушнев, Ем. Ярославский, секретари ЦК ВКП(б) тт. Михайлов, Громов, Мишаконя и другие.

В полдень на Красную площадь выступил первый колонный демонстраций. Их возглавляют отряды знаменосцев.

— Вперед! вперед народ товарищу Сталину — пламенный привет! — раздаются исторические возгласы. Песнями охватываются громаны улиц.

Но пламя проходит стальной стальной племей. Это — верные дети всей великой матери-родины, пламенные советские патриоты.

Слав и мужеством вост от советских молодежи? Женской и девушек — тысячи оборонных заводчан.

В общем строе с трудными шагами ступают вперед болельщики и командиры Красной Армии и Красного флота. Молодые защитники мирового труда советского народа идут через Красную площадь без вооружения. Но, как всегда, гоним их пошлость. Вним страны социализма демонстрируют свою готовность к обороне СССР.

В праздничной демонстрации стабильно молодежь привело участие свыше 800 тысяч человек.

В этот день 6 сентября молодые патриоты демонстрировали свою безграничную любовь к партии Ленина — Сталина, свою готовность по первому зову встать на защиту любимой родины.

В демонстрации на площади Урицкого в Ленинграде участвовало 500 тысяч человек. Свыше 250 тысяч человек привело участие в демонстрации в столице цесуэты Украины — Киеве.

Многие демонстрации в ознаменовании XXV Междуваршавского юношеского дня прошли также в Алмабате, Свердловске, Хабаровске и других городах страны.

(ТАСС).

ЗА РУБЕЖОМ

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ МЕЖДУ ГЕРМАНИЕЙ И ПОЛЬШЕЙ

В оперативной схеме передвижения германского командования указывается, что германские войска 5 сентября заняли северную часть Бельгии (на северной границе) и успешно наступают на Норманнди.

В наступлении участвуют промывленные рывки захват германскими войсками. В районе Стрателз линия германских войск продвинулась на запад.

Германские авиация продолжает разрушать объекты в Бельгии, в частности, в Восточной Пруссии, вост. Польша, Польские части в этом районе находятся в Рован (40 километров от Варшавы). На севере германские войска захватили 10 тысяч пленных к 60-й.

Германская авиация продолжает разрушать объекты в Бельгии, в частности, в Восточной Пруссии, вост. Польша, Польские части в этом районе находятся в Рован (40 километров от Варшавы). На севере германские войска захватили 10 тысяч пленных к 60-й.

Важно особенно яростное сопротивление германские войска тольк, только после многократных атак.

В сообщении штаба польской армии указывается, что германские войска вторглись в пределы Польши польска армия и советские, Польские летевшая армия, сбыв 3 самолета польска армия.

На юго-западном фронте польские войска совершают нападк противника. Осветительные бомбы пролетают на аэро-Варта-Шерц-Варта-Каменица (в 30 километрах от Варшавы и в районе Плявска и Шеняво). Польские войска облетают участок, подвергнувшись протнннн, значительно превосходящую их по своей численности.

В Берлине опубликовано официальное сообщение, согласно которому в настоящее время в Краков и провозакоит продвигается по направлению к Лодзю. (ТАСС).

Новые военные декреты в Германии

В германских газетах опубликован новый военный декрет, по которому устанавливаются новые нормы в частном на табак, пиво, спиртные напитки и т. д.

Этим же декретом определяются размеры военного времени и вводятся дополнительные часы работы, сокращаются праздничные дни отменяются.

По распоряжению Гитлера Совет министров во главе германского министра по делам Германии Комиссаров, расположенных провинциальных полномочий, Комиссаров отменяет в состоянии все гражданской службы в военных округах.

В сообщении о деятельности пропаганды сообщает о знертиии большинства аэииния учебная заведения, прекращая работу вна университетские в Берлине, Мюнхене, Лейпциге и Вене. (ТАСС).

Англо-германская война

Английское министерство информации сообщает, что три германских парохода потоплены в Атлантическом океане восточнее, как бы в южной части Скандинавии. Несомненно, в английских торговых морях были атакованы или потоплены германские подводные лодки. Английские военные корабли атаковали германские подводные лодки в южной части Скандинавии.

В ночь с 4 на 5 сентября английские самолеты совершили разведывательный полет на Рур. Самолетом было сброшено 20 минометных авиабомб с обращением к германскому народу. Это сообщение из Мюнхена, в мексиканском городе Вера Крус интерпретировано большой трансатлантической германской группой «Камбукет». В этом случае уже интерпретировано 9 германских пароходов. (ТАСС).

Германские войска обстреливают Варшаву

На Булаветте сообщают, что германские войска приблизились к Варшаве с севера и открыли по городу артиллерийский огонь. В результате артиллерийского обстрела в Варшаве производится массовое разрушение.

По этим же сведениям 5 сентября в южной части Варшавы были отбиты снаряды артиллерийских орудий.

Летит польских самолетов на Берлин

По сведениям из Варшавы, 20 польских самолетов совершили вылет на Берлин. Это самонаводящиеся аппараты, на своем бланке.

Безвзрывная печать сообщает.

Воспоминания о войне

Вспоминания о войне, которые вылетают, будут близкими друзьям.

Судьба, если так можно сказать, свела в Россию. Восточная часть пришла на завод, занятая средних страсть и лаваня ногги. И тот и другой пошла в механической службе. Иван Корнухов и Василий Берузов вскоре вконец поражаются. Другой же еще больше восторга и оверлада, когда в стране развернулось социалистическое соревнование. В то время они уже работали у одного стального станка.

Весь о новых годах, труд в деле выполняли много.

Уполномоченный Область № В-15912

„Бракоделы на учет не берутся...“

В цехе ширпотреба лет большевистского порядка

В нашей стране с каждым днем возрастает спрос на предметы широкого потребления. Советский покупатель хочет, чтобы приобретаемая им вещь была изысканной, красивой и прочной. Для этого работнику, изготавливающему ширпотреб, — удовлетворить эти заветные требования.

Цех неомоложанки заводских отходов (ИЗО) шашного завода, изготавливающий кровати и другие предметы ширпотреба, не может похвастаться высоким качеством выпускаемой продукции. За 7 месяцев текущего года он выполнял программу всего лишь на 84,4 проц. За этот период потребовалось израсходовать 1852 кровати. В августе только лишь одна смена мастера Стронинина сделала 1954 бракованных деталей.

Взвучив в цехе борьбу с браком и бракоделами — суровыми им выданы наказания. — Бракоделы у нас на учет не берутся. А что касается насчет браков, то по этому поводу никто говорить не собирается.

Увеличение брака способствует снижению производительности технологического процесса. Например, дуги для шпилек поступают в цеховую работу без надлежащих, шпильки их много несут, стержни на них образуются заусеницы и другие дефекты.

В цехе отсутствуют рабочие станки, многие части выточиваются «на глазок». Работница ОТК неоднократно приговаривает производить сборку кровати в черновом виде, но это условие не выполняется.

Надо сказать, что и со стороны дирекции завода мало оказывается неку ИЗО кровати. За 7 месяцев цех простоял 150 суток из-за отсутствия различных материалов. Цех не имеет ремонтно-слесарной мастерской. Исполнительный склад отсюда до завода стоит без действия из-за ряда технических неполадок.

М. Герасимов.

Рекордная выработка смены Щукина

Позавчера две смены в цеховом цехе добились замечательных производственных показателей. Лучшим мастером цеха Щукина при задании в 8656 штук был, сделал 11916 штук или, выполнив задание на 137,7 процента. Штуканье задание смена Щукина выполнила на 115,9 процента.

Смена Наушова 6 сентября выполнила производственное задание на 132 процента.

Восенняя сельскохозяйственная выставка



На снимке: Модель «Минирого». Фото А. Носелева. Бюро-кабинет ТАСС.

— За четыре с половиной Корнухов был уволен. Четко такую же деталь накануне он сделал за 7 часов, а работ, кажется, упорно, уволовил выдать минуту.

После вылета работ тов. Корнухов тщательно проверил станок, убрал болты и гайки. Работал он сосредоточенно и быстро, но перерыв рекорда своего сменялся ему в этот день же по той причине. Не было под руками необходимых инструментов. В последующие дни он стал заблаговременно готовить инструмент, а в свободное от работы время проверять его годность. Дело пошло лучше.

Как-то вечером оба стального цеха жили в цехоту и попросили участника похвалить выработку за месяц. Корнухов, некая удивленный, начал подыскивать оправдание.

Что касается задания, который на них поставили на 160 процентов. За этот месяц друзья зарабатали почти в два раза больше, чем они зарабатывали раньше.

От одного что значит соревнование! — говорил тов. Берузов своему другу.

С первых же дней стахановского движения тт. Корнухов и Берузов выдвинулись в ряды стахановцев. Выступая доклады они выполняли работу сверх. На обработку партии металла вместе 35 часов они затрачивали 24 часа, а иногда и меньше. Благодаря тт. Берузов и Корнухов стали работать одновременно на двух станках выклад.

Тот социалистическое соревнование рождает производительность дружба советских людей.

Б. Агичев.

Стахановская производительность

Показатели за 6 сентября

ВИЛОПРОКТОРНЫЙ ЦЕХ. По инициативе Орлов выполнена норма на 179 процентов. За них имеет поощрение Ковалев. Его показатели —173 проц. нормы. Шпандюлин Наузов имеет 172 проц. задания. Удаль (обработка металла) —166 проц., Завальцов Сеурин —172 проц., бригады выточилища Смирнов —140 проц. нормы.

КОБУТНИНСКИЙ ЦЕХ. Перовскую выработку для обработки Рыбков и Степан. Шпандюлин, Обрезкин Свободин и Самойлов имеют по 101 проц. Нуреткин Степан и Гринин — по 109 проц.

СТАРОТИНЬИНСКИЙ ЦЕХ. На первом месте бригады Сошнина Филонова, дала 181 проц. нормы. На втором бригады Саваркина Пестелев, имеющих 163 проц. нормы. На третьем бригады дала 157 проц. нормы.

В бригаде лучшего сталевара

Бригада сталевара печи №4 тов. Кошманев за август имеет самый высокий показатель. Она вытупила за месяц по графику 16 плавов, все плавы соответствовали нужному анализу.

Целевые жиры решил оставить сверхзадание плавное задание за бригаду сталевара Кошманев. Для премирования особо отличившихся работников бригады выделено 250 рублей.

Завтра — отчеты о работе горюветов

9 сентября в 8 часов утра, в 4 часа дня и 12 часов ночи и 10 сентября в 8 часов утра (после обеда) во всех цехах и отделах завода будут проводиться общие собрания работающих с отчетом:

Об отчете о работе президиума горюветовского совета.

Трудные позды и автомашины задерживаются в 1 час. 45 минут.

Президиальте горюветов сегод.

ЗАВОД

за 6 сентября 1939 года

Сталь	Шпунт
70,5	101,8
Третье	86,0
Наименование цехов	Процент выполнения задания за сутки
Мартен №1	231 41,9
Мартен №2	1 04 126,9
Мехлоферный	107,9 119,3
Листопротяжный	104,5 124,7
Крошевый	68,9 100,9
Трубинный №1	68,6 117,8
Трубинный №2	104,1 95,3
Вилопрокаторный	124,1 105,2
Финитный	104,5 116,5
Копровой	81,9 83,3
Транзит за 6 сентября	
Оборот вагонов НКВС. План 3,9 часа, фактически 10,6 часа, португале вагонов 43, при плане 39.	
Отв. редактор В. ИВАНОВ	
Тираж 2000 экз.	